

見證分享 - 像小孩的心愛

主耶穌說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在神國的，正是這樣的人。《路 18:16》

從前我看這經文，只覺得經文精微，卻還未體驗它的精義。今年三月份，突如其來的腰痛；接著是一星期後，一個早上我擦牙時咳嗽，再次拉傷腰部。這兩個創傷，為我展開了一段人生艱難困苦的治疗歷程。

醫生診斷出是「椎間盤突出」，L5/S1 脊骨擠壓著神經線，形成腰部及右腿強烈的疼痛。疼痛令我動彈不得，最嚴重的時候要吃嗎啡類的止痛藥才能止痛幾小時！

仍要忍受著疼痛，到處找不同類型的醫師，有很多不同的意見，都要試一試。最後找到一種名為 AMCT 的整脊治療，效果相當好，兩個月後，雖然腰腿不算靈活，但已完全沒有痛楚，似乎已經康復。但五月份復職後，不到兩個月，又復發了。

復發之後，每天想著、想著，為何又再痛呢？我真正的病因在哪裡？有太多的可能性…。痛，是個很複雜的事情，是否真的只有手術可以幫助我康復？很是迷惑！有很多人為我禱告，上帝很愛我，明明以為是好了，為何又會如此反覆？**是否因為我仍未學懂要學的功課？**

我很明白自己生病的一個主要原因，是我長年累月、積壓疲勞而得來的，上帝要我好好的思考一下自己的事奉型態。我清晰的領受是：以往苦待了自己的身體！但現在又該又怎樣呢？

先生多次要我再找醫生，今次是一位腦神經科的專家，我們聽過他的意見，幾天後，我們覺得做手術也可能是一個出路。正進行預訂手術室之際，一位姊妹介紹一位有禱告治病恩賜的弟兄，為我在電話中禱告。本著交託的心，接受了姊妹的愛心提議。弟兄在為我代禱之前，問我有否不能饒恕的事仍在心中。當時真的沒想到什麼，有什麼事我不肯寬恕呢？真摸不著頭腦。

於是弟兄先為我代禱，那時聖靈光照我，令我想起一件事，原來這件幾年前的事，仍影響著我。我便開口為這事禱告，真誠地寬恕了犯錯的人。弟兄也提醒我要原諒自己，如此，我承認了自己在該事上也有過錯，也寬恕了自己。讚美主！我內心經歷了很大很大的釋放！我兒子當時在另一間房，聽到我的禱告，也見證著我的認罪悔改。他後來告訴我，我哭了差不多半個小時！

於是，弟兄叫我起床，(由於腰部的痛楚，我是臥在床上電話禱告)，起來走動，我便在走廊走了二十五分鐘，就像只是一陣子！之前走十多分鐘就會痛。最奇妙的，是我感到自己「很輕」，背部的肌肉很鬆軟，連脊骨也覺得很柔軟！太不可思議了！任何物理治療師都會明白，我們身體的痛楚只會將肌肉抽緊，甚至動彈不得，更何況壓著的是神經線的痛楚？又怎可能突然鬆軟下來？

我讚嘆上帝奇妙的作為！也只能以孩子的心去接受這超出人想像的奇妙恩典！

然而，魔鬼的攻擊也利害，接著的一個星期內，那惡者攻擊我的睡眠，使我掉進連串的恐懼和擔憂之中，背部和腰部又快要僵硬起來。上帝知道病人內心的複雜和脆弱，感謝神，祂在靈修中賜我很得力量的經文：“要將你們的心志改換一新，並穿上新人，這新人是照著神的形象造的，有真理的仁義和聖潔。”《弗四 23-24》；“耶穌說：『在人所不能的事，在上帝都能。』”《路十八 27》。我明白神是應許我一路上的同行。

祂賜我寶貴的話語，增加我的信心，信得過上帝所做的，不會徒然返回，醫治既出於祂，祂必負責到底！神引導我明白康復的方向：是「Soft and Strong」，這兩個字很清晰，我就向著這方向做對身體有益的事。

祂還親自賜給我一首詩歌！《靠耶和華而得的喜樂是力量》(The Joy Of The Lord Is My Strength)，上帝體恤我的軟弱，整夜賜祂的詩歌安慰我，加給我力量！這訊息不深奧，是基督徒常在耳邊嘴邊的東西。一如使徒行傳第十三章末所記，「喜樂」真的能加添心靈能力給基督徒！現在看來，我所信的，也未免太遲鈍了！

靠主，就不再依重自己的心思籌算，乃像小孩子般，因領受而得，因領受而樂，因領受一切而安穩在主懷中，安穩在主手裡！以往我只讓這真理教導閒留表面，神卻藉著這極為艱難的處境，把它深深的鑲嵌雕刻進入我的心板上，在心靈深處，清晰留下印記，讓我知道，檢視自己的生命。

其後的兩個月，身體穩定地康復，心靈釋放喜樂。目前我仍在家中休養，右腿和腰仍未有足夠的肌肉和韌帶支撐，神經線生長的速度是緩慢的，所以期望先在十一月回到青牧半職上班，至於身體完全康復，仍需要有耐性。但我感恩及交託，很喜樂，警覺不再讓憂愁佔據我的內心。

很得福！有安輔堂的肢體給我禱告守望，為我打氣，送來各樣禮物、藥物及借出健康器材，一一都見證主的大愛！溫暖我們夫婦二人的心窩，我深信上帝喜悅各人的愛心付出，主必親自答謝大家！願我們好好依主心意而行，靠賴祂，事奉祂。

願天父的慈愛，主耶穌基督的恩惠，聖靈的引導保守，常與各人同在，直到永遠，阿門。